

ERRATA DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS HABILITADOS PARA A COMPROVAÇÃO DE EXPERIÊNCIA E ESCOLARIDADE

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA da relação de candidatos habilitados para a comprovação de experiência e escolaridade, Comunicado 28/2018, veiculada no *site* em 20.12.2018, referente ao processo seletivo para Ajudante de Serviços Gerais conforme descrito abaixo:

Na publicação da relação de candidatos habilitados para a comprovação de experiência e escolaridade, veiculada no *site* em 20.12.2018, **onde se lê** "Elisabeth Santos da Silva Oliveira", **leia-se** "Elizabeth Santos da Silva Bispo".

Rio de Janeiro, 10 de janeiro de 2019.